

## 缤纷校园

我的校园生活似一条潺潺流淌的小溪,它欢快地奔流着,时而泛起一朵朵晶莹的浪花;我的校园生活似一颗璀璨耀眼的星星,无时无刻地照耀我们,让我们欢快成长。我的校园美丽,我的校园生活更加缤纷。

### 我的校园真美

高新区实验学校新晖校区303班  
屠奔凡(证号2461505) 指导老师 王淑芹

我们的校园环境优美,就像一座迷人的大花园,处处是风景。

校园的春天百花盛开,姹紫嫣红。一踏进校门,就能闻到空气中淡雅的花香。在教学楼的正前方,有一个生态长廊,里面的花儿竞相开放,迎春花早已开出了洁白无瑕的花朵;粉里透红的桃花一朵挨着一朵,也挤满了整个枝头;当温暖和煦的春风轻柔地拂过走廊内的杏花树,一片、两片、三片……随风飘落的淡粉色花瓣,像是下了一场“杏花雨”。

校园的夏天,池塘开满了荷花,美不胜收。远远望去,荷叶像一把把撑开的绿色大伞,把整个池塘封得严严实实的。走近一看,池塘里的小鱼在荷叶间嬉戏,激起阵阵涟漪。枝头的荷花有的还是花骨朵,含苞待放;有的已经半开,好像一位害羞的小姑娘;而有的完全盛开,在池塘中亭亭玉立。不时有蜻蜓飞过,立在荷叶上。

秋日的校园,树木像染上斑斓的色彩,绘成了一幅美丽的画卷。一团团金黄色的桂花簇拥在枝头,散发着迷人的芳香。梧桐树叶从翠绿变为橙黄。银杏树叶像一把把金黄色的小扇子,在树上微微摇曳,不同颜色的叶子在秋风中轻舞,渐渐给地面铺上一层厚厚的五彩地毯。

冬天的校园,寒冷却充满了活力。碰到下雪,操场就变成了童话般的冰雪王国,调皮的雪花落在枝头,“开”出一朵朵雪绒花。我们打雪仗、滚雪球,快乐的声音传遍了校园的每一个角落。

校园的每个季节都这么美。我们在这里快乐地成长,我爱这美丽的校园!

### 抓尾巴

慈溪市掌起镇中心小学401班  
葛宸璐(证号2460858) 指导老师 戎志平

“哈哈……”操场上传来一阵阵笑声,那是我们发自内心的快乐。

今天中午,戎老师抱着一个神秘的箱子走了进来,同学们的目光纷纷投向箱子。戎老师温柔地说:“笔都放下,今天我们来玩个游戏。”教室里顿时沸腾起来。戎老师随后说:“我说一下规则,我们分两批玩,同色腰带的一队,一个人有三条尾巴,丢失了三条尾巴就出局。去抓别人尾巴时不能有任何肢体接触。明白了吗?”“明白了!”同学们异口同声地回答。

大家纷纷跑到了操场上,系紧腰条,贴上“尾巴”,随着老师的一声令下,游戏开始了。我飞快地跑到一边,崔晨曦向我袭来。看到他人高马大,我的心里直发颤,没等我反应过来,他已抓走了我两条尾巴。我大惊失色,心都跳到了嗓子眼。这时,我看见了站在不远处的戎姝寰,我一个箭步走到戎姝寰旁边,偷偷摸摸地取走了一条尾巴。戎姝寰毫不知情,我轻手轻脚地离开,将尾巴贴在了自己的身后。突然,我觉得身后有异样。我一个转身,陈紫瑜已将魔爪伸向我,我向右一闪,趁机拿了陈紫瑜的尾巴。最终,我获得了六条,战绩辉煌。

这场快乐的游戏在欢声笑语中结束了,同学们意犹未尽!

### 拔河比赛

海曙中心小学雅戈尔校区202班  
徐天栋(证号2462081)

星期三虽然很冷,但是有温暖的阳光。我们的心也是火热的,因为今天有重大的拔河比赛!

“嘟——”哨声一响,我们班和201班互不相让,使尽了浑身的力气向后拉,展开了激烈的角逐。

在赛场上,我们迈开了弓箭步,好像一只只凶猛的小老虎,脸涨得通红,双手也像一把把铁钳子似的,紧紧地握住麻绳,不甘示弱。大家齐声喊着:“一二! 一二!”奋力拼搏之后,终于赢得了第一局的胜利,我们开心地鼓起了掌。

紧张的第二局又开始了,我们双方互换场地,站好队形。尽管手很痛,我们仍咬牙坚持,死死拽住绳子,奋勇争先。功夫不负有心人,我们又赢啦!大家欢呼雀跃,手舞足蹈。

拔河比赛真有趣!我也从中懂得了团结就是力量的道理。

### 挤眉弄眼吃薯片

镇海应行久外语实验学校401班  
赵若海(证号2460769) 指导老师 贺敬仪

今天的语文课特别有趣,教室里传来阵阵笑声,原来是在玩挤眉弄眼吃薯片的游戏。

游戏规则很简单,先将薯片放在额头上,接着把双手背在身后,通过调动面部肌肉,想方设法将薯片吃进嘴里。全程不能用手,薯片掉落视为游戏失败。

一说完规则,教室里顿时炸开了锅,同学们跃跃欲试。在大家的欢呼中,老师一声令下:“3、2、1,比赛开始!”我迫不及待地拿起一块薯片,放在眉毛中间,然后仰起头,半蹲下来,将手背在身后。我先眨了眨眼,可能是睫毛长的缘故吧,薯片被扫了下来,掉在了鼻子上。我怕薯片掉到地上,便张大嘴巴,以防万一,没想到薯片纹丝不动。于是,我重新发起挑战。这回,我先耸了耸鼻子,薯片终于往下滑了一点。接着,我伸出舌头,试图把薯片刮下来,可薯片像个调皮的娃娃,无论我怎么伸舌头,都够不着薯片。最后,我急得使劲一抬头,薯片掉了下来,我在空中吃到了它。环顾四周,班级里笑声此起彼伏。有的看到台上滑稽的表情,被逗得哈哈大笑,有的为了让台上同学成功,在台下焦急地指指点点。

游戏在一阵欢呼声中结束了,这次游戏让我们明白了,做任何事情都不能急躁,否则什么事都干不成,只有耐心地面对困难,才有可能找到突破口。

### 我的心儿怦怦跳

宁海县实验小学实验校区404班  
洪陈骁莪(证号2460489) 指导老师 童秋月

“掌声有请小陈同学上台演讲!”班委竞选正在教室里如火如荼地进行着。而我的心更是十五个吊桶——七上八下。

一个个名字像弹珠一样,从主持人口中弹出来,我在讲台早已冷汗直冒,汗毛直竖。

“请洪……”主持人话音未落,我就以百米冲刺的速度跑到老师面前,请求换顺序,可老师狡黠一笑,下了“逐客令”。既然老师下了命令。我只好一步一滑,像蜗牛一般慢吞吞地硬着头皮上了这没有硝烟的“战场”。

开始读稿子了,我紧张得说话都不利索了,甚至连自己的心跳声都听得一清二楚!我越读越慢,稿子上的字好像都飞起来了,我大脑一片空白,原先在家读稿子的熟练劲儿溜到哪去了?我只能努力调整自己的呼吸,不让大家看出我的窘迫。

短短的几分钟,我如坐针毡,度日如年。终于结束了!我松了一口气。原来蜗牛似的小碎步一转眼就变成了自信的大跨步,可至于我是怎么读完的,我也不知道,只听到周围一片窸窣窸窣的声音……

结束后,老师告诉我,我的演讲很不错,我兴奋地跳起来!同时也明白了:任何事都需要勇于尝试,说不定就成功了呢!



漫画  
镇海区骆驼中心学校101班  
贾芝诺(证号2462312) 指导老师 王劼

### 小小的“富贵竹”

宁波市惠贞书院204班  
夏赫(证号2462243) 指导老师 阮超力

教室里有一盆“富贵竹”,又小又矮。它没有山林里的竹子那么高大,却一直陪伴着我们长大。

别看它小小的,但它的身子挺得笔直笔直,看起来也显得很粗壮。它的身上有很多小圆圈的纹理,非常美。它的顶上长有茂盛的小叶子,像人们竖立起来的头发,显得很有精神。

这盆富贵竹是由三株小竹子组成的。它们依偎在一起,就像幸福的一家三口。

### 精彩的期末游园嘉年华

鄞州区江东中心学校中山校区202班  
蒋棋宇(证号2461582) 指导老师 蔡春梅

周四下午,学校的体育馆和艺术教室变成了一个游乐场,一场别开生面的期末游园嘉年华正在举行。

游园开始前,班主任蔡老师发给我们每人一张印着龙年特有标识的彩卡,她告诉我们,只要完成了卡上的游园嘉年华项目,那么期末测试就算完成了。

游园开始了,我先去了“诵美文,赞新春”。我拿着抽取到的课文片段,胸有成竹地朗诵了起来,老师听后,露出了满意的笑容,在我的集章卡上敲下了一个个红章。然后我又去了“巧说题目属我行”,随机抽取一道数学题并说题解答,这可难不倒我。在考官面前,我应答如流,成功地又将红章收入囊中。闯过了数学关,紧接着我又来到了科学区,在这里,我像长了一双“火眼金睛”,仔细地辨认不同的材料,描述出它们的功能和使用环境,顺利地通过了关卡。最后,我的集章卡上盖满了过关后的“真棒”!

游园迎新嘉年华很快就结束了。一重重关卡让我们在欢乐而又紧张有序的游园中,既学到了知识,也收获了满满的乐趣。



中国鼓  
海曙中心小学203班  
付佳阳(证号2460346) 指导老师 金晶